MA1243D tárgy vizsgatesztjei, 


 Minden kérdésre pontosan egy jó válasz van !

TESZT 1 

1.1.  Hányféleképp tudsz sorbarakni 5 egybevágó háromszöglapot, melyek közül 2 piros és 3 kék?


(A) 11  
(B) 10  
(C) 9

(D) 8

(E) 74 

1.2.  (x-1)3 = 



(A)  x3-1



(B)  x3-x2+x-1  


(C)  x3-3x2+3x-1 
(D)  x3-3x2-3x-1


(E)  x3+3x3-3x+1 

1.3.  Mennyi  ((143)  értéke?   (Segítség: 143=11(13) 

(A)  143-11-13-1 


(B)  (11-1)((13-1)  

(C)  143-143/11-143/13-1  

(D)  143 - 143/11 + 143/13 - 1 

(E)  140  

1.4.  Az alábbiak közuül melyik a  Hanoi tornyai  játék rekurzív összefüggése: 

(A)  an = an-1+an-2 
(B)  an = 2an-1+2 
(C) an+1 =(i=0 an-i(ai 
(D)  an = 2an-1+1
(E)  an = 2an-1 
1.5.  Az alábbi öt rajz közül melyiket nem lehet egyetlen vonallal megrajzolni úgy, hogy közben a ceruzát nem emeljük fel, és egyetlen szakaszon sem haladunk végig kétszer? 
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      (A) 

(B) 


(C) 


(D) 


(E) 

1.6.  Ha egy n csúcsú egyszerű gráfban minden csúcs fokszáma legalább  [n/2],  akkor a gráfban van ... 

(A) Euler-út  

(B) Euler-kör   
(C) Hamilton-út
(D) Hamilton-kör
(E) háromszög 

1.7.  Melyik állítás  nem igaz minden  Hn   n-dimenziós kockagráfra: 

(A)  van benne Euler kör 
(B)  van benne Hamilton kör   
(C)  páros gráf 

(D)  2n  csúcsa van 

(E)  ((Hn) = 2 

1.8.  Legfeljebb hány éle van egy  10 csúcsú, körmentes egyszerű gráfnak? 

   (A) 7 

(B) 8 


(C) 9 


(D) 10  

(E) 11 

1.9.  Az alábbi számpárok közül melyek nem relatív prímek: 

   (A) 15 és 7 

(B) 2 és 3 

(C) 10 és 21 

(D) 6 és 8 

(E) 4 és 9 

1.10.  Az alábbi számok közül melyikkel kongruens  18  mod 14 ? 

   (A)  4   

(B)  -10 

(C)  6   

(D)  10  

(E)  -32  

TESZT 2 

2.1.  Egy barlangrendszerben 3 terem van, egyirányú utak vannak. A bejáratától 2 úton juthatunk el az első terembe, innen 5 úton a másodikba, majd innen 6 a harmadikba, ahonnan 1 út vezet a szabadba. Hány-féle úton juthatunk el a bejárattól a kijáratig? 


(A) 3    
(B) 4    
(C) 30  
(D) 60  
(E) 180 

2.2.  Az első  1000  természetes szám közül hány olyan szám van, amely sem 2-vel, sem 5-tel nem osztható?    (A)  200  
(B)  300   
(C)  400   
(D)  500   
(E)  600 

2.3.  Az alábbiak közül melyik a  Sperner -tulajdonság ? 

(A)  Ai ( Ak 
   (B)  Ai ( Ak 
(C)  Ai ( Ak = ( 
(D)  Ai ( Ak ( ( 
(E)  |Ai ( Ak| = 1 

2.4.  Az alábbiak közül melyik lehet egy pénzváltási probléma generátorfüggvénye? 

(A)  x2+x+1 
   (B)  (1+x)5 

(C)  
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(D)  
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   (E)  
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2.5.  Melyik matematikus foglalkozott először a gráf csúcsainak körbejárásával? 

(A) Euler
(B) Hamilton

(C) Ramsey
(D) Turán
(E) Kuratowski

2.6.   5 -csúcsú fagráfok csúcsainak fokszámait soroljuk fel. Melyik  létezhet ? 

(A)  1, 1, 1, 2, 4 
(B)  1, 1, 2, 2, 4
(C)  2, 1, 1, 1, 1
(D)  1, 2, 2, 2, 1 
(E) 0, 1, 2, 3, 4 

2.7.  Melyik igaz az általános gráf-izomorfizmus problémára: 

(A)  van rá gyors algoritmus 


(B)  nincs rá gyors algoritmus 
(C)  NP -teljes 

(D)  Babai-Reed algoritmusa megoldja
(E)  ugyan, kit érdekel ! 

2.8.  Legkevesebb hány szín kell ahhoz, hogy egy tetszőleges síkbeli térképet jól kiszínezzünk?  

(Jól színezünk akkor, ha a szomszédos határvonalú tartományok különböző színűek.) 


(A) 2 

(B) 3 

(C) 4 

(D) 5 

(E) 6 

2.9.  Hány megoldása van a   12x + 24y = 1224   Diophantikus egyenletnek? 


(A)  0 

(B)  1 

(C)  2 

(D)  8

(E)  (  

2.10.  Mennyi x értéke a   1230 ( x  (mod 31)   kifejezésben? 


(A) 0 

(B) 1 

(C) 2 

(D) 5 

(E) 12 

TESZT 3 

3.1.  Egy zsákban 10 db fekete és 10 db fehér azonos méretű zokni van. Becsukott szemmel hány db-ot kell kivenni, hogy biztosan legyen köztük egy pár fehér zokni? 


(A) 3

(B) 10

(C) 11

(D) 12

(E) 13

3.2.  Mennyi  ((1000)  értéke?  (Euler-féle ( -függvény.)  


(A)  200  
(B)  300   
(C)  400   
(D)  500   
(E)  600 

3.3.  Hány sorozat elégíti ki az   sn = 3sn-1 - 2sn-2 ,   s0=1 , s1=2   feltételt ? 


(A)  0   
(B)  1   
(C)  2   
(D)  3   
(E)  ( 

3.4.  (2x-1)3 =  


(A)  8x3-1


(B)  8x3+4x2+2x+1  


(C)  8x3-12x2+6x-1 

(D)  8x3-12x2-6x-1

(E)  8x3+12x2+4x+1 

3.5. Legfeljebb hány éle van egy 10 csúcsú egyszerű gráfnak?


(A) 10   
(B) 25   
(C) 45   
(D) 90   
(E) 100 

3.6.  Felsorolom egy 5 csúcsú egyszerű gráf csúcsainak fokszámait. Ezek közül melyik gráfban biztosan nincs Euler-vonal?  

(A) 2, 2, 2, 2, 2    (B) 1, 1, 2, 2, 2    (C) 1, 1, 1, 1, 4    (D) 2, 2, 3, 3, 4    (E) 2, 2, 2, 4, 4 

3.7.  Egy poliédert (tébeli test) hat nyolcszög, nyolc hatszög és tizenkét négyzet határol, és a testnek 48 csúcsa van. Hány éle van a testnek? 
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(A) 36  
(B) 72  
(C) 96  
(D) 108 
(E) 144 

3.8.  Az itt látható gráfnak mennyi a kromatikus száma? 


(A) 1     (B) 2     (C) 3     (D) 4     (E) 5 

3.9.  Hány megoldása van a   12x + 24y = 1223   Diophantikus egyenletnek? 


(A)  0 

(B)  1 

(C)  2 

(D)  8

(E)  (  

3.10.  Mennyi x értéke a   630 ( x  (mod 5)   kifejezésben? 


(A) 0 

(B) 1 

(C) 2 

(D) 5 

(E) 12 
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